

# SWISSÔTEL JAKARTA PIK AVENUE 举办农历新年庆祝活动



雅加达, 2024年1月 - Swissotel Jakarta PIK Avenue 将于2月10日迎来农历新年。酒店的 The Chinese National Restaurant 提供美味的中国传统美食。在这个喜气洋洋的春节, 有机会与家人朋友欢聚。甲辰木龙年被认为会带来权威、繁荣和好运。龙年出生的才华出众, 风度翩翩, 个性鲜明, 领导能力强。

每年都会庆祝春节, 对华人来说这是新年的开始。大家都相信丰衣足食、繁荣吉祥、幸福快乐是农历新年的象

征。由于每年只有一次, 酒店团队希望为客人提供最好的服务和难忘的体验。中餐行政总厨 Kong Fook Sin 表示: “作为在美好佳节信任我们的客人, 我们必须能够为嘉宾们提供最好的服务和高品质的菜肴。”

以传统的鱼汤开始庆祝活动, 生鱼片与蔬菜丝混合, 辅以各种酱料和调味料。餐厅将菜肴提升到一个新的水平, 口味和优质食材添加了新鲜鲑鱼, 同时保留了传统的鱼汤。随后是烧烤拼盘和其他传统美

食, 为嘉宾提供中国新年早午餐和晚餐庆祝活动。

Swissotel Jakarta PIK Avenue 和 Mercure Jakarta Pantai Indah Kapuk 集群总经理 Sean Halpin 说道: “我们非常高兴欢迎嘉宾们选择我们作为庆祝农历新年的用餐地点。我们希望我们能够成为欢庆新春佳节特殊日子的一部分, 为嘉宾们提供雅加达北区最好的佳肴和我们团队的热情服务。”

**中国新年庆祝活动**  
享受节日庆祝活动, 庆祝 2024 年农历新年。Swissotel Jakarta PIK Avenue 提供各种中式和国际美食, 突出农历新年的传统特色菜。为您



迎接甲辰木龙年 Swissotel Jakarta PIK Avenue 深受华人喜爱

周围的人赠送专属礼盒, 分享幸福和繁荣。如需了解更多信息, 请联系 021 2257 1188 或

WhatsApp 至 0812 8428 2086。关注 @swissotel jakartapik 和 @the chinesenational Instagram

帐户。欲了解更多信息, 请访问 www.swissotel.com。 (hhsh/SP/PG)

## 怎样看待中国引资态势?

商务部最新发布数据显示, 2023年, 全国实际使用外资金额 11339.1 亿元人民币, 同比下降 8.0%。怎样看待中国去年引资态势? 展望今年及未来, 中国吸引外资前景如何? 记者采访了业内人士。

**引资规模仍居全球前列**  
业内人士指出, 尽管 2023 年中国吸收外资同比有所下降, 但仍处于历史高位。

从历史纵向看, 2020 年中国吸引外资(含金融类投资)首次突破 1 万亿元人民币大关, 2021 年、2022 年连续平稳增长。2023 年吸引外资仍保持了万亿规模, 处于历史第三高水平。

从全球横向看, 世界经济增速放缓、地缘政治风险上升、外需减弱等多重复杂因素交织, 全球跨国直接投资不振, 引资竞争更加激烈, 中国引资仍然稳健实属不易。

联合国贸发会议发布最新一期《全球投资趋势监测报告》中指出, 2023 年全球外国直接投资(FDI)同比增长 3%, 但主要受欧洲个别投资中转型因素的影响, 剔除上述因素, 全球 FDI 实际下降了 18%。其中发达经济体、发展中经济体引资分别下降 28% 和 9%。

“中国的引资规模占全球的比重大约在 15%, 仍然位居发展中国家首位, 全球前列。”商务部研究院外国投资研究所副主任张菲说。

岁末年初, 跨国公司加码投资中国的消息频频传来: 肯德基第 10000 家中国门店落户杭州、总



2023年4月14日, 空中客车在苏州举行开业活动, 宣布启用其在中国的研发中心。

新华社发

投资为 6 亿元的中关村依茨氢内燃机合资项目近日落地北京经开区、渣打证券计划于今年上半年正式展业……

麦当劳去年 11 月宣布增资中国市场。麦当劳全球总裁兼首席执行官克里斯·坎普钦斯基表示, 中国日益增长的需求带来巨大的机遇, 中国是麦当劳全球增长最快的市场。

2023 年, 外国投资者在华投资新设外资企业 53766 家, 同比增幅高达 39.7%, 显示外资来华势头不减, 跨国公司仍看好在华投资前景。

**高技术产业引资稳步增长**  
进入 2024 年, 高技术产业继续成为外商投资热点。

国家发展改革委近日推出第七批标志性重大外资项目, 计划总投资合计超过 150 亿美元, 入选项目数量属历次最多, 涉及生物医药、汽车制造、新能源汽车、化工等多个领域。

“中国已成为新技术新业态发展壮大的沃土。”中国社科院世界经

济与政治研究所副研究员潘圆认为, 中国在新能源、数字化转型、智能制造、电子商务等领域拥有巨大市场需求和产业发展空间, 叠加完整的产业配套能力和集成优势, 促使更多跨国公司加大在华投资和研发力度。

数据显示, 2023 年高技术产业引资占比达到 37.3%, 比重创历史新高, 较 2022 年水平提升了 1.2 个百分点。其中, 高技术制造业引资增长 6.5%。从自贸试验区外资准入负面清单实现制造业条目清零, 到持续扩大服务业开放; 从鼓励外商投资产业目录增加多条高技术制造业条目, 到鼓励外商投资设立研发中心……近年来, 一系列稳外资政策落实落细, 不断提升引资质量和水平。

中国(深圳)综合开发研究院数字战略与经济研究所执行所长曹钟雄说, 外国投资者越来越看重中国的现代化产业体系建设、科技创新氛围以及科研人才资源优势, 再加上一系列政策予以引导和支持, 外资正在持续加大高端制造、研发创

新等方面在华投入。**高水平对外开放步履不停**

1 月 18 日, 美籍自然人艾米莉亚在北京市丰台区市场监管局领取今日金点(北京)文化发展有限公司企业营业执照, 这是北京市进一步便利外商投资企业登记政策实施以来, 又一户通过简便认证方式在京全程网办的外资企业。

进入 2024 年, 各地纷纷以务实举措加大招商引资力度: 广东推动粤港澳海外联合招商常态化, 福建发布 2024 年一季度扩消费稳外贸稳外资若干措施, 深圳出台合格境外有限合伙人试点办法……

当前, 中国坚持高水平对外开放, 各地持续优化营商环境, 加大力度吸引外资的政策举措正在显效。

去年 12 月召开的中央经济工作会议提出, “巩固外贸外资基本盘”“持续建设市场化、法治化、国际化一流营商环境, 打造‘投资中国’品牌”。

修订全国版外资准入负面清单, 全面取消制造业领域外资准入限制措

施; 全力抓好“稳外资 24 条”, 加快推动出台实施吸引和利用外资的综合性政策; 通过广交会、进博会、数贸会等“展会矩阵”为各国商品、服务、供应链合作提供开放平台; 主动对接高标准经贸规则……

中国以对外开放的“确定性”对冲外部环境的“不确定性”, 不断为世界经济发展注入新动力。2023 年, 法国、英国、荷兰、瑞士、澳大利亚实际对

华投资分别增长 84.1%、81.0%、31.5%、21.4% 和 17.1%。

不久前, 国际货币基金组织将中国 2024 年经济增长预测上调至 4.6%。高盛、瑞银等国际金融机构报告指出, 2024 年中国消费和服务业将延续疫情后的复苏趋势。中国欧盟商会调查显示, 59% 的受访企业仍将中国视为三大主要投资目的地之一。

麦肯锡中国区主席倪以理认为, 从市场规模、消费能力和创新能力来看, 几乎没有其他地区能够代替中国市场。他认为, 对企业而言, 中国市场是消费市场, 也是创新基地, “跨国企业应继续在中国投资”。

“尽管当前外部环境的复杂性、严峻性和不确定性上升, 但有利条件强于不利因素, 外国投资者在华投资前景光明、未来可期。”潘圆说。

(记者谢希瑶、潘洁)

## 国会第五委成员称巴隆班让采矿专道十分急用

【本报讯】西爪省政府被要求尽快实施为采矿作业车辆提供专道通行的计划, 以尽量减少茂物县巴隆班让(Parung Panjang)地区车辆川行的密度。这是国会第五委成员穆利亚迪(Mulyadi)于周一(2024年1月22日)在雅加

达史纳延国会大厦第五委会议室接见“底流社区运动”和“巴隆班让社区变革运动”后发表的意见。

据了解, 目前巴隆班让地区发展得非常迅速, 目前已成为首都的支持区之一。巴隆班让地区新住房的快速增长, 与矿业公司的

蓬勃发展是同步进行的。目前居民的车辆和矿车被迫共享不够使用的基础设施。因此巴隆班让就需要有采矿专道。

这方案实际上是西爪省政府提出并提出的话, 但迄今为止尚未付诸实现。(松鹤)

穆利亚迪希望省政府能够最大程度地发挥作用, 包括为巴隆班让居民提供最大程度的便利。

巴隆班让居民的一位代表希望, 他们所在地区的特殊采矿路线, 将成为永久的解决方案。(松鹤)

## AAUI 对隶属于金光集团的造纸厂煤气泄漏导致人们中毒的反应

【本报讯】印尼一般保险协会(AAUI)希望经营并对社会有影响的工厂具备责任保险产品。

AAUI 主席布迪(Budi Herawan)于周一(2024年1月22日)对商务媒体说, 工厂应该具备责任保险产品。不过布迪说, AAUI 并

不知道印尼有多少工厂具备责任保险产品。

当被问及位于加拉旺隶属于金光集团的 Pindo Deli Mill 2 造纸厂煤气泄漏事故时, 他说: “可以肯定的是, 如果他没有责任保险, 那么公司就得承担。”

布迪补充说, 这起事

件应该由公司负责。他说: “是的, 这是公司的责任, 如果要看投诉, 他有保险, 那就要看保单上的内容。内容必须有来自社区、来自第三方的投诉。”

布迪表示, 到目前为止, 该协会尚不清楚煤气泄漏事件的责任方是谁。

他首先要向加拉旺煤气泄漏事件的负责人核实。

此前有消息称, 西爪省加拉旺地区灾害管理局的记录称, Ciampel 镇 Kutamekar 村有 123 名居民因 PT Pindo Deli 2 工厂煤气泄漏而中毒。煤气泄漏受害者已被送往医院接受治疗。(松鹤)

**REGAL 力佳饼干**  
MARIE BISCUITS 印尼著名老字号

人人爱吃 力佳饼干

品质优良保证  
★ 远近驰名 ★ 美味健康 ★ 老少咸宜 ★

结合精选高级原料  
✓ 澳洲优质全脂奶粉  
✓ 闻名遐迩荷兰牛油  
✓ 营养新鲜鸡蛋  
✓ 不含任何杂质纯糖

腸胃不佳及消化不良者常食之最佳食品

請即刻享用美味力佳饼干!!

Pabrik Biscuit CV. JAYA ABADI  
Jl. Pluit Muara Karang Blok C No. 9-12 (Kawasan Industri Jembatan Tiga)  
Tlp. 669-2608, 661-3068, 666-02250 | fax: (021)669-2970  
Jakarta 14450, P.O. BOX 6150/JKT 14061

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部電郵: guojiribao\_kitlan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

修理沙發 價錢公道  
SERVIS SOFA 工作認真

081210003732 / 082123533373

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不分分店)  
品質保證能到府上服務  
Senin s/d Sabtu  
(09.00 - 17.00 請預約時間)  
MESJID KEBON JERUK NO. 40A  
電 6286961 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000	MINI 3 Rp. 132.000
MINI 2 Rp. 88.000	MINI 4 Rp. 180.000

SAMYANG INDONESIA  
三陽簽證服務

各種簽證辦理-簽證延期  
- 辦理工作簽證-長期居留正  
- 註冊公司-股權變更-註冊商標  
- 法律諮詢-文件認證-人力資源  
- 國內國際-機票-酒店

聯繫:  
021-22664482, 22664480  
081289992622 081289990978